‘\ -_— R o e g,
Z/1 |ezsnne N oy [ ‘eleq
_ a v mjunsAd uN _
3 4
4 ) ‘npjeloud N 8¥ Ol g
A 0S£/0St A 0SL/05p A 05£/0St A 0SZ/0St A 0S2/05p ejqey 1bejoz) dAy
AQA AQA AQA AQA Al ejqey dA |
S'IXg S'IXE S'IXg S'Ixz GTXG npomazid fonjeziy
e|qey ysobnig
0
1/ 2T 1u wod T/ T 4u wod
1/ 21 4u wod WBIUS[IDIMSO 1/ T du wod WAUSR3IMSO
BIU[I2IMSO *MqD BIUBMOI3IS MO BIUDIDIMSO “MgQ BILBMOIBIS MOQ eIazoy 2L TLOP ZIM sido
 myspez auszoeuzg
SO +O £0 o T4 e} 10 10 eiuazpkzin aluszoeuzQ
¥l . T - s [ S B e S P R L .3
A it St S NS AR vttt it i e stoie et il ”
L A 4 ]
T
€21 £21
vor | V91
dT / dr
00tgd 008d
.mx .w_ ﬁ
g | a g
(WA0T/W9) exL (WIOT/A9) eXL (VI0T/9) eXL (WIOT/¥9) eXL
VET dT ¥9 dT VET dT v9 dT >
X1 00£S XL 00ES T X1 00€S | XL 00ES T i
‘ 6] % 0 ﬁ €0 o]
f T € Z T £CT
2V YWog V09T Y091 Y091
YOb db de de dg
eXL XdS XdS T XdS T
0 % £0 ﬂ 0 0 H
£C1 €21 €21 €21
wez \ (17 |
4 I
¥007 df 1
057 £Xda
e H | |
&M e
L —
e o i : . . i ; . - ,ﬁ s ; -
| AN




e EES——

.IOJ__ Z ‘Bzsniye uN

_ Joiny ﬁ ;
v - mjunsis N _
m N Y
0 | :npyalod N 8y Ol %
A 0S£/0St A 0S£/0St A 05£/0Sb A 0SZ/0St A 0SL/0SH A 0S£/05+ A 052/05t ejgey 1bejozi dA) L
AQA AGA AGA AGA AGA AGA AGA | Aaa ejqey dAL
STXg STXZ §'Txg SIxz §'IXE S'Ixz S'Ixg S1xZ npomazid [piazid
ejqey psobiniq
01y
T/ 9T Ju wod T/ ST 4u wod T/+T Ju wod 1/ €1 Ju wod
T/ 9T 4u wod wsjuafiamso 1/ ST 4u wod wisluajjaimso T/$T 4u wod wisluapamso 1/ €1 4u wod WAIU[I2IMS0
BIUZPI3IMSO MO BIUBMOIDIS MO BIUD[IDIMSO "m0 BlUBMOISIS MO BlU3IaIMSO "M BIUBMOIB]S MO BIUI|IaMS0 "MQQ) BILUEMOIDIS MJQ sido
e MYSPez siuszeuzO
| €10 Z10 110 o1d 60 1 80 0O 90 J eILAZPRZIN BIURZORLZQ
=1 SR xR = [ [ S P e AN I s SR r ““““““ P N o . 34
LS [ . R e e s T ESas, Wshuvsteieioynte il St sl oo O L N —_—
b
v9T w91 w91 V9T
dt di dT dl
00t4d 0044 008d 00vad
)] S 12| 0l
4 Z A T €
g g q q q | g g a
(WI0T/W4i9) XL (WIOT/W9) eXL (WA0T/W19) exL (WIOT/AM9) exL (WIDTAN9) exL (VI0T/¥9) exL (WIOT/M9) eXL (VAOT/¥9) exL
VET dT V9 dT VET dT V9 dT VET dT v9 dT VET dT ¥9dT
XL 00£S XL DOES XLOOES F X1 00€S XL 00€S XL 00£S X1 00€S XL 00£S
€10 ﬁ f4 o] H 4 10] (1] €e] H 60 \_H\ 80 H Vi) ﬁ 90 ;H\
4 T 4 [4 T T £ €
IV YWwog
YOt db
XL
70 %
€21




‘ ;\ ‘\‘llw..-! B e S S e
C /g |Ezsnie uN ﬁ Joiny % ‘Bleq 7
o | |
. a v mjunsA N
| 3 g
4 3 :npyalosd N 8¥ Ol
A 052/05b A 0S//0Sh A 0S£/0SH A 0SZ/0SE A 0S£/0S+ A 052/05 A 0S2/0St A 0SZ/0St ejqey 1bejozy dA)
AQA AQA AQA AQA AQA AQA AQA AQA ejgey dA|
S'TXE S'Ixz GIXg §'1xz S'IXE S'1xz §'Ixg §Ixz npomazid fonfazig
e|ge 2s06nig
20|
WAUZIdUMSZ 1/2z 1u wod 1/ 02 4u wod T/ £T J4u wod
obauzibumaz WIB|UI2IMSO 1/ 2z 4u wod WwalusaImso 1/ 0z 4u wod WalUaamso T/ 41 4u wod W3IUa|1amso
eIU32IMSO ‘MO BIUBMOIB]S MO BIUDIBIMSO MO BIUBMOIDIS MO BIUB[ISIMSO "m0 BILBMOID]S MO BILIS|IBIMSO "MQQ BIUBMOISIS MgD sido
nysidez siuazoeuzp
| 120 0z0 610 810 L1D e 91D STO 1O eiuazpkzin siuazeuzg
i- ..... By M [ f JJJJJJJJ S e o e ] s S - !--\lf |||||||| ==
L —— et S S S o i i i e S S S e e e e T T T S A S el .
y
Y91 V9T g Va1 Vot Yot
d1 oysziajwz yiuzakm | () d1 d1 d1
00+8d 10d 00tad 00v8d - 00+8d
(1]9'] &) ol 0
4 T Vv £ A T
9 q g g a | g | g r
{(WI0T/V19) exL (WI0T/%19) exL (WI0T/¥9) eXL (WI0T/¥9) exL (VI0TAM9) eXL (WI0T/¥19) eXL (VI0T/¥49) exL (WIOT/¥19) eXL
VETdT ¥ dT VET dT V9 dT VET dT V9 d1 VELdT ¥9dl
XL00ES F XL 00ES F XL 00ES T XL 00€S XL 00€S T XL 00ES T XL 00€S ¥ XLO00ES T
120 0zd 610 810 LTO 91d S1O [210)
Z T T r4 £ € T \—\ € \_\
C I H 9 4 3 | a 3 a ! v




S/v |ezsnie uN oy g % ‘Bleq _
a v ‘mjunsAl N |
3 g 7
3 3 nyyafoid IN | 8Ol ‘

A 0S£/0SH A 0S2/0Sb A 0S2/05t A 0S£/0SF A 0S2/0S% A 0SZ/05 A 0SZ/0St A 0S£/0Sp A 0S4/05t ejgey 1bejoz) dAy

AQA AQA AQA AQA AQA AQA AQA AQA AQA ejqey dAy
g'Zxg SIXE S'Zxg §'Zxe s'Zxe GZxe §exe §'zxe s'zxe npomazid (p.azd
eigey 2sobnig
201
sido
MYSIDEZ 31USZDRUZY
B 0£d 620 8Z0 L20 9z Szo 20 £2d zzo eluazpkzin sjuazoeuzg
L_m ...... e e s % = T - I o e e ) e P . I e SR o SO
] L ety s covstitligeber - < SRR BT e e N TR ! .
A A v £2T
] g g d 9 ] dq g d
(WI0T/719) exL (WI0T/AM9) XL (WI0T/W9) exL (I0T/¥19) eXL (WAOT/W9) X1 (VAOT/API9) eXL (WI0T/AW19) eXL (WIOT/V9) eXL (WA0T/W9) exL
V9T dT ¥9T dT V9T dT ¥ar dT v9T dT V9T dT Y0T dT vOT dT Y97 d€
XL 00ES XL 00€S XL 00ES XL 00€S XL 00€S : XL 00£S XL 0DES XL 00€S XL 00£S
0ed M 620 M 8zd ﬂ F&do) H 9zd H szd ﬁ {240} M £20 M 70
€ Z T £ [ T T T £Z1
IV Ywg IV ywog
VOr dtr VOt dt
eXL XL H
#0 H €0
£ZT €21 _
m [ I H 5 | 4 4 3 i a 2 ] v




G1§ | Eezsnne N

‘eleq
| a nyunsAl N
3
4 ‘npjeloid IN Sy Ol
A 0S£/0St A 0S£/0St ejqey ibejoz) dAL
AQA AQA ejqey dAp
S'zxe q'ZXE npomazid [oazid
ejqey p506niq
0l
sido
MYSIDeZ 3USZIRUZQ
€0 €0 RIUDZPEZIN BIUSZIRUZO
i # .................................................................. =] e T 2
......................................................................................................................................................................... .
a a
(VIOT/VI9) eXL (WIOT/V9) eXL
v91 dT ¥9T dI
XL 00€S % XL 00€S
zed 1ed M
T b I
IV Ywog
Y0¥ dZ
eXL
pe H
T




; ‘ 1‘\‘ J \-. -.‘ i S " - — . .
Lr1 |ezsnne uN Joiny ‘eleq |
a v ‘mjunsAs 1N ’
3 g
] 3 _ ‘npyafourd N Ll
A 0S£/0S+ A 0S£/05F A 052/0S+ A 0SZ/0Sy A 0S2/05+ A 052/05F ejgey ibejoz) dA|
AGA AQA AQA AGA AQA AQA ejgey dAy
S'exg S'exe §'Zxe §'exe S'TXE §'xg npomazid (onezig
ejgey psobnig
0
T/T1 “1/01 1/9 'T/8 T/TT ‘1/01T 1/9 '1/9
IU[91ZPz0ol AJC|ON0 M T/6 ‘1/8 ‘T/¢ wod | T/ ‘T/€ ‘T/zwod | ‘T/6 ‘1/8 “I/z wod | T/ “T/€ /¢ wod
4 ub mqo emuazay 4T uB mgo 41 UB mqo BIUDRIMSO MO BIUB[12IMSO MO sido
m{SIDez auazoeuzo
50 SO O €0 0 |{e} 0 eluszpkzin a|uazoeuzo
¢_I ...................... [ P R s s = S T e s [ YT T [ S
............. "
€21 L A
g g 2| d d q
(WI0T/¥9) exL (WI0T/¥49) eXL (WIOT/A9) XL (PIOT/VA9) eXL (WI0T/A9) exL (VI0T/¥19) exL
Y0Z d€ V9T d1 V9T dT V91 dT VOT dT YOT dT
XL 00€S XL 00ES XL 00ES - XL 00€S - XL 00€S F XL 00€S
90 (o] f2e) w €0 vﬁ 4] H 0 M
£21 Z 4 < T T
F —
IV vwog IV vwQg OV Ywog
VOv dt YOt d¢ YOt dZ m
XL XL . eXL TH
#0 % €0 H Fo] ﬁ
[x48 4 T
VEQ dE
00€4d
o _ ECU
_ o oeewDI
i .,mcmgbamﬁ_._,_ﬁ 20y m
W _vanco_Emc.u Quu_nmzw
w ‘ z._.um_w N i 13915 pepin ‘ ”
-
= o - L ; g — - .




‘\ O D — :|.J\‘|.\ﬂ.|.. — S
§/1  ezsniye un a0y 4 ‘Bleg )
g1 4 munsAl N
3 a9 ——
3 3 ‘npjafoud uN \N‘ 1
!
A 0SZ/0St A 0S2/05F A 0S£/05F eigey 1bejoz| dAL
AQA AQA AQA ejqex dAj
SZxg SZxe S'1xg npomazid fonaziyg
ejqey 2s0bnig
2o N
1U[21ZPz0J ADOJONO M 10/T wod T0/T wod
J€ ub mgo BMIDZEY BMIDZaY 41 ub mgo BMIDZOY 2IUS[IDIMSO MO sido
njsppez aiuszoruzp
_l 7o} SO 20] €0 w0 0 0 eluazpbzin slUsZIRUZO
i\-'\ ................... | B T ] . e S e ] = 34
..................................................................... S e e b S o s e s Sl TR TS T e e :
€21
q g | 4 g 9
(WI0T/79) XL (WI0T/%19) eXL (WI0T/¥49) eXL (WI0T/W9) eXL (WIOT/AMY) exL (WHOT/W9) eXL
Y02 dE V91 dI V91 dT V9T dT VOT dT V0T dT
X1 00€S XLOOES F XL 00£S XL 00€S % XL 00€S % XL 00ES
9D 0] \_\ v0 % €0 [do) 10 %
€21 z z [P 4 Ty H
OV Ywog IV Ywog IV ywog
YOt db VOF dZ YOb dg mwv
X1 eXL eXL TH
% H 0 ﬂ 2 ﬂ
€71 Z 4
VE9 dE
00£44
o
10
<o I <
ot
8§ e - = L e : - - 2 = o .




